

Сосульки падают там, где чистят улицы ИГРА С «КУБИКАМИ»

БОРЬБА С ДВУМЯ СТИХИЯМИ – огнем и водой – было посвящено аппаратное совещание в городской администрации.

Выступление начальника государственной противопожарной службы Валерия Устинова обдало чиновников таким жаром, от которого мороз по коже.

– Необходимо изучение и моделирование условий, в которых нам приходится осуществлять свою деятельность, – погрузил аудиторию в реальность Валерий Устинов.

Если моделирование, значит, должен прозвучать сигнал тревоги или начаться задымление. Но ничего подобного не произошло, все остались на местах. Чувства слушателей главный городской пожарный тоже пощадил: никаких следов пепелищ на сопровождающих речь слайдах – одна лишь голая статистика. Цифры и без картинок с натуры жуткие. Когда Валерий Устинов заговорил о жертвах, показалось, что даже у него, человека бывшего, дрогнул голос.

– К сожалению, в прошлом году погиб 41 человек, что на 17,1 процента больше, чем в позапрошлом. Я прошу обратить внимание, на 17,1 процента, – чуть ли не по слогам выговорил Устинов, заставляя задуматься, что даже доля процента – это очень много.

В скором времени – уничтоженные огнем дома, дачки, бани, сараи и двадцать девять голов домашней птицы, которую пересчитали тоже. По масштабам все это не идет ни в какое сравнение с пожаром в ЛПЦ-5, который привел к огромным материальным потерям и – что самое непоправимое – унес жизни восемьмерых человек. Для трех сотен огнеборцов города и его окрестностей пожар на комбинате стал испытанием на прочность. Личный состав по праву поощрен руководством комбината и города, а ряд сотрудников представлен к ведомственным и правительственные наградам.

Задача пожарных состоит еще и в том, чтобы не доводить до возгораний. По словам Валерия Устинова, его служба старается. Количества профилактических мероприятий исчисляются тысячами, сумма штрафов – миллионами. Тут докладчик выпустил критические стрельбы – правда, осталось неясным, в чей огород.

– Заметно снизилось качество заметок в прессе, – посетовал Валерий Устинов. – В основном, публикуются не всегда оперативные сообщения о пожарах, а вот аналитики совсем не стало.



ФОТО АНАРЕЙ СЕРБЯРКОВА

Успокаивает, что, независимо от содержимого газет, учреждения образования и здравоохранения – в пионерах по принятию профилактических мер. Валерий Устинов выразил благодарность начальникам отраслевых управлений, но глава города реверанса в сторону Ларисы Тихомировой и Сергея Богданова не одобрил.

– Хвалить нас пока рано, – заметил Евгений Карпов. – Когда уйдем с этой работы, ни одного человека не похороним и ни рубля не потеряем, тогда и будем получать благодарности.

В целях профилактики предстоит многое сделать. И доступ к воде пожарные Магнитки имеют далеко не всегда. И до места возгорания добираются дальше, чем их коллеги в области и стране. Большие надежды, по словам Валерия Устинова, возлагаются на депо в южной части города.

– Что-то я не вижу графика сдачи, – подчеркнул градоначальник, просматривая документы. –

Если она запланирована на декабрь, то надо приурочить открытие к конкретной дате. Но даже из нового депо пожарный должен реже выезжать и больше спать.

Против жизни в соответствии с пословицей «Спит как пожарный» никто не возражал. В протокол пункт с такой формулировкой вносить, понятное дело, не стыдно.

На экваторе совещания чиновники совершили прыжок из огня да в польню. Готовность к паводку намечали проверить еще месяц назад, за это время угроза утонуть стала реальнее. Синоптики, энергетическая служба комбината, подразделения МЧС, управление инженерного обеспечения, транспорта и связи – все сегодня замеряют высоту сугробов. До сантиметров данные не сходятся, но общие оценки совпадают – снега нынче намело вдвое больше обычного. Совпадет по времени таяние на равнине и в горах – страшно представить, и в горах – страшно представить,

что будет. Весна, по предварительным прогнозам, обещает быть затяжной, но это мало утешает. В Верхнеуральском и Агаповском районах на всякий случай готовятся к эвакуации сел и запасаются продуктами. Ситуация в городе тоже не располагает к благодущию, хотя начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи Михаил Дмитриев и «прорвал» коллег по готовым к паводку канавам, водостокам и плотинам.

– Считаю, что емкость Верхнеуральского водохранилища для приема паводка мы освобождаем недостаточно. Объемы сброса воды надо увеличить, – подбрал напоследок дискуссионную тему Михаил Дмитриев.

Ответ заместителя главного энергетика комбината по водоснабжению Виктора Алехина не заставил себя ждать.

– Замеры специалистов ММК точнее, чем у гидрометеорологов, которые, видимо, делают их, не покидают кабинетов, – поддел оппонентов Виктор Алехин. – Мы ситуацию контролируем, начинали сброс с четырех «кубиков» в секунду, потом вышли на десять. Больше было нельзя, потому что Урал находился подо льдом. Как только прорезали русло, перешли на сорок «кубиков».

Тонны талой воды Виктор Алехин ласково называл «кубиками». Если оперировать миллионами кубометров, это не выглядит странным. А энергетическая служба комбината по мелочам не разменивается. Контролируя сброс воды, не забывает и о запасах в Верхнеуральском водохранилище, которое после всех манипуляций не должно обмелеть.

– Наша задача и воду пропустить, и Агаповку с Кизилом не затопить, – рассуждал Виктор Алехин.

– Не получится, что вынужденно перейдем на двести кубометров и Агаповка поплынет? А отвечать за потоп придется городу, – засомневалась глава.

Сошлись на том, что необходим график посutoчного сброса, который будет корректироваться в зависимости от погоды. В качестве сопутствующих мер решено гонять со льда рыбаков, чтобы уже «с весны не плодить утопленников», и заняться сбросом снега с крыш.

– Не надо проводить аэрофотосъемку, чтобы увидеть – он мало где убран. Скоро снег превратится в сосульки, которые, как правило, падают на головы там, где очищены дорожки, – вывел закономерность Евгений Карпов.

ДМИТРИЙ СКЛЯРОВ.

ВНИМАНИЕ Уважаемые магнитогорцы!

ПО ИНИЦИАТИВЕ лидера АНО «Центр защиты прав человека «Правноправие» Сергея Евстигнеева 19 и 20 марта с 10.00 до 13.00 будет организована работа «Горячей телефонной линии» для сбора предложений, идей, связанных с реализацией программы 2007 года «Год заботы о ветеранах».

Представители городского и районных советов ветеранов выслушают ваши мнения и учтут пожелания. Возможно, именно ваша идея станет ключевой в формировании дальнейшего развития ветеранского движения Магнитогорска. Ждем ваших звонков по телефонам: 20-11-59; 49-13-31.

Вас ждет дом «Ветеран»!

ЧТОБЫ ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТОЙНУЮ СТАРОСТЬ, обогреть одиночек и скрасить вашу жизнь на склоне лет, акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» построило прекрасный дом «Ветеран».

Сегодня в нем проживают более ста бывших металлургов, которые поселились здесь с первых дней его существования и не жалеют о перемене места жительства. Но в нашем теплом и уютном доме остались свободные квартиры для тех, кто по-прежнему прозябает в одиночестве, кто в связи с возрастом, болезнью или инвалидностью испытывает трудности.

Не зря говорят: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Приезжайте к нам по адресу: пр. Сиреневый, 16, конечная остановка автобусов № 21, 24, администрация дома познакомит вас с условиями заселения в новую квартиру.

Телефоны: 30-12-97, 30-81-11.

Дирекция МГ БОФ «МЕТАЛЛУРГ».



Курс начинающего инвестора

Мы продолжаем цикл статей «Курс начинающего инвестора». В рамках этого цикла мы рассказываем о том, как зарабатывать, торгуя ценными бумагами на бирже. Сегодня мы продолжим рассказ об основных терминах.

Плечи. Чтобы увеличить прибыль с каждой сделки, на рынке используют плечо (эффект «финансового рычага»). Плечо – это кредит, выдаваемый брокером под залог ценных бумаг (которые вы собираетесь на него покупать). Выражение «плечо один к трем» (1:3) означает, что на каждый рубль ваших средств брокер готов дать 3 рубля кредитных. Плата за кредит, как правило, не превышает 20 процентов годовых. При использовании плеча внутрь дня (без переноса позиции «на завтра») процент по кредиту не взимается. Плечо выдается только на определенный набор акций (список акций необходимо уточнять у вашего брокера).

Если трейдер угадал направление движения рынка, то при плече 1:3 его прибыль будет в четыре раза больше. Впрочем, это касается и убытков, которые в случае движения рынка не «вашем направлении» также будут в четыре раза выше. Начинающим инвесторам я бы не советовал играть с плечом, большим 1:2, так как одна неправильная сделка может уменьшить счет до нуля.

Заявки. Существуют два принципиально разных способа покупки и продажи акций – это лимитная и рыночная заявки. Начнем с рыночной заявки. Пусть мы, например, хотим купить 15 акций Сбербанка. В своем торговом терминале мы формируем заявку, где указываем количество акций (15) и тип приказа (рыночный). После поступления заявки на биржу она удовлетворится, например, следующим образом: одна акция по 53438 руб. (стоимость российских бумаг на ММВБ указывается в рублях); девять по цене 53439,980; одна по 53440 и четверь по 53445,980. Иными словами, средняя цена акции в нашем случае составит 53441,449. Использовать рыночную заявку целесообразно в том случае, если вы уверены, что с минуты на минуту рынок резко пойдет вверх.

Лимитная заявка, в отличие от рыночной, поступает на биржу с установленной заявителем ценой. В этом случае заявка будет исполнена только тогда, когда цена дойдет до нашего уровня. Если мы выставим лимитную заявку на покупку по цене 53400, то она исполнится только в том случае, если цена на акции упадет ниже нашей заявки. Если цена начнет расти, наша заявка так и останется неудовлетворенной.

СЕГОДНЯ
290руб.

Цена указана на 28.09.2006

год назад

138руб.

Цена указана на 28.09.2005

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ФИНАМ
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

• КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЫНКУ АКЦИЙ

• ОТКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЧЕТА

• ОБУЧЕНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

Представитель ЗАО «Финам» в Магнитогорске, НОУ «Учебно-деловой центр МГПП»

(3519) 28-18-18

Может быть, пора?
задуматься и купить?

Более подробную информацию о компании можно получить по телефону